

广发银行强化农业强国金融供给

新快报讯 作为国有大型金融机构,中国人寿积极学习运用“千万工程”经验,全系统选派1100余名挂职帮扶干部深入全国1120余处定点帮扶的县、乡镇和乡村,围绕“五大振兴”,多措并举探索乡村振兴“新路子”,集中力量推进帮扶工作打开“新局面”。

除做好定点帮扶工作外,中国人寿

也始终聚焦发挥业务功能作用,扎实推进金融帮扶,为乡村浇灌出一片希望的田野。

保险领域,2024年上半年,中国人寿集团旗下寿险公司涉农保险业务承保农村人口1.81亿人次,提供风险保障超50万亿元;财险公司已为约976万户次农户提供风险保障约3800亿元,同时大

力推进防贫保险保障,截至6月底,已在河北、内蒙古、江西等11个省(市、自治区)开展32个“防贫保”项目,为超90万户次农户提供风险保障约290亿元。

投资领域,公司将保险资金支持乡村振兴作为落实中央决策部署、服务国家战略实施、发展普惠金融的重要举措、重点领域加以推进。2024年上半年全

集团保险资金支持乡村振兴存量投资规模超1300亿元,较年初增长34%。

银行领域,集团成员单位广发银行进一步加大涉农信贷投放力度,强化农业强国金融供给。2024年上半年,全行涉农贷款余额超1829亿元,普惠型涉农贷款余额约254亿元,粮食重点领域贷款余额较年初增长超32亿元。(田晓霞)

广发银行东莞分行开展金融教育书画公益课程活动

新快报讯 近日,广发银行东莞分行志愿者服务队走进东莞市东城街道星城社区为社区儿童开展金融教育书画公益课程,将金融知识学习融入绘画书法课堂中,丰富社区儿童的假期生活。

课堂上,广发银行东莞分行志愿服务宣讲大使向小朋友们讲解了“钱的由来”、银行的起源及金融消费者拥有的八大权益等财商知识,同时结合生活中的小例子,帮助小朋友掌握如何在日常生活中保护自己的权益,提升小朋友的防诈“免疫力”。

在为期6天的课程中,小朋友们不仅学习了金融知识,还掌握了绘画和硬笔书法技巧。结业课堂上,小朋友们运用课程中学到的硬笔书法知识,书写自己最了解、最喜欢的金融消费者权益。



6位小学员获得金融消保知识书法课程“优秀学员”称号及精美奖品。本次活动不仅丰富了儿童的金融知识,还培养

了儿童的艺术素养,提升了儿童自我保护认知和风险防范意识,取得了良好的宣传效果。(田晓霞)

广发银行东莞分行成立志愿者服务队

新快报讯 为践行金融工作的政治性、人民性,坚持以人民为中心的价值取向,进一步完善社会服务体系,切实推进金融教育工作,广发银行东莞分行成立志愿服务小队,通过开展志愿服务活动,使金融知识得到广泛传播,营造良好的志愿服务氛围,彰显金融央企的社会责任。

自成立以来,广发银行东莞分行积极探索,把志愿服务融入日常工作中,开展各类便民助企服务,广泛宣传社保政策知识,为群众解答金融领域的疑难问题,主动联系企业,上门为企业送政策、送服务。志愿服务各小组发挥专业特长,推动专业志愿服务力量下沉,开展进企业、进机关、进社区、进医院、进校园活动,加大消费者权益保护知识宣传,服务民生,回馈社会。

下阶段,广发银行东莞分行将着力打造具有东莞特色的志愿服务“暖心”品牌,让志愿服务与社保文化、消费者权益保护文化有机融合,彰显东莞志愿服务“奉献、友爱、温暖、真诚”的志愿精神,切实“送温暖、送服务”,践行金融为民的初心。

邮政储蓄银行举办2024年汇率避险暨外汇便利政策宣讲

新快报讯 9月13日,中国邮政储蓄银行东莞市分行举办主题为“避险为帆 汇海远航”汇率避险暨外汇便利化政策宣讲活动。活动邀请了国家外汇管理局东莞市分局国际收支科领导和省分行交易银行部主管莅临指导,全市30家重点进出口企业代表参会。

现场,外汇局东莞市分局工作人员围绕汇率风险管理重要性、如何面对汇率涨跌、汇率避险财政支持政策等为企业进行详细讲解。邮储银行广

东省分行交易银行主管结合近期人民币汇率走势及研判,深入分析了汇率避险产品策略,着重介绍了远期、期权、掉期等外汇衍生产品特点及适用场景,帮助企业应对汇率风险。

主办方为企业准备了外汇衍生产品避险方案、案例手册等丰富的宣传材料,引导企业关注自身经营过程中可能存在的汇率风险敞口,合理使用汇率避险工具管理汇率风险。

(田晓霞)

大朗医院创新推行日间手术 从入院到出院24小时完成

新快报讯 记者杨英杰 通讯员叶惠涛报道 “日间手术”正悄然改变着大朗医院患者的就医体验。近日,47岁的张女士亲身体会了这一模式的便捷与高效。近日,张女士因乳房肿块手术来到大朗医院,让她惊讶的是,竟然在一天内就完成了入院、手术、出院。虽然听说日间手术很便捷,但亲身体验时,该患者还是十分惊讶,“不用在医院过夜,不用家人陪护,也不用请长假,上午手术、下午出院,日间手术真方便”!

日间手术,即是患者在24小时内完成入院、手术和出院的一种高效手术模式。这一创新模式具有诸多显著优势。首先,极大地缩短等待时间。患者无需长时间排队等候住院床位,可以更快地安排手术,及时解决健康问题,尽快回归正常生活。其次,流程简便高效。从入院前的精心准备到手术中的精湛技术,再到出院后的贴心随访,每一个环节都经过精心设计,医院可以提供无缝衔接的医疗服务。日间手术可以降低医疗费用。由于住院时间短,减少了床位费、护理费等多项

费用支出,为患者减轻了经济负担。

大朗医院相关负责人表示,并非所有疾病都可以进行日间手术,也不是所有人都适合,只有通过前期充分评估的患者才能接受日间手术。

目前,大朗医院已将乳腺良性肿瘤切除术、单侧腹股沟疝、结肠息肉、“J”管取出术、老年性白内障等34个病种列入日间手术范围,给患者提供更加安全、方便、快捷、舒适的日间手术服务。专业的医护团队会在术前进行详细的检查和评估,确保患者符合日间手术的条件;手术过程中,经验丰富的医生将运用先进的医疗技术,确保手术安全、精准、高效;术后,护理人员会给予细致的护理指导和康复建议,并通过电话随访等方式随时关注患者的恢复情况。

为保障医疗质量和安全,大朗医院制定了日间手术病种、日间手术患者、手术医师、麻醉医师的“四个准入标准”,术前麻醉评估、日间准入评估及出院评估“三个评估标准”,以及不能如期出院、出院后病情变化“两个应急预案”和“一个日间手术流程”,充分保障手术安全。

ICBC 中国工商银行 票据营业部

科技创享贴

工银科创 创享未来

科技金融

拓宽认知边界, 挖掘产业潜能,
激活数据价值, 赋能新质生产力的蓬勃生机;
从信息到智能, 世界的脚步从未如此向前,
我们紧跟时代的步伐, 不远万里, 用创新与科技,
淬炼出「工银票据」的服务答卷。

票工
据银

广告